Памятка для родителей

Областная акция «Первое сентября – каждому школьнику»- 2025г.

Уважаемые родители (законные представители)!

            В Юргинском городском округе проводится областная акция «Первое сентября – каждому школьнику». Адресная помощь в рамках данной акции оказывается школьникам из малообеспеченных, многодетных малообеспеченных, неблагополучных семей, подавшим заявление на участие в акции. Помощь оказывается участникам акции в виде сертификата на приобретение одежды, обуви и канцелярских принадлежностей, поставленных предприятиями легкой и полиграфической промышленности Кузбасса.

Заявителем на участие в Акции является один из родителей ребенка либо законный представитель. Для участия в Акции один из родителей (законных представителей) или лицо, уполномоченное ими на основании доверенности, обращается в общеобразовательное учреждение, в котором обучается ребенок: 
 Заявление (пишут в школе в день предоставления пакета документов) вместе со следующими документами: 
 копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя (с предъявлением оригинала); 
 копия свидетельства о рождении или паспорта на каждого ребенка (с предъявлением оригинала); 
 справка о составе семьи на момент обращения (справка из РЭУ) 
 справки обо всех видах доходов всех членов семьи за шесть последних календарных месяцев на момент подачи заявления (справка должна содержать информацию о заработной плате, пенсий, пособий, алименты, стипендии и иные социальные выплаты);
  копии свидетельств ИНН родителей и ребенка; 
 копии СНИЛС родителей и ребенка;

- Если воспитанием ребенка занимается один из родителей, то предоставляется документ, устанавливающий отсутствие другого родителя (свидетельства о расторжении брака, свидетельство о смерти и др.).

- Временно неработающие граждане дополнительно представляют справку из государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города г. Юрги и Юргинского района» о регистрации неработающих граждан в качестве безработных и размерах получаемого пособия (или о неполучении пособия), справку из территориальных органов Федеральной налоговой службы по налогам и сборам об отсутствии регистрации в качестве предпринимателя.

- В случае получения родителем ребенка алиментов дополнительно представляется справка об алиментах, выплачиваемых или получаемых за шесть последних календарных месяца (справка, выданная службой судебных приставов, или справка с места работы плательщика алиментов (копии квитанций об уплате алиментов) или копия нотариально заверенного соглашения о перечислении алиментов с приложением документов о суммах, перечисленных в его исполнении за три последних месяца).

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ БУДЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ ТОЛЬКО ПРИ НАЛИЧИИ ПОЛНОГО ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ!

Заявления, поданные после установленного срока, для участия в акции не рассматриваются.
Основаниями для отказа в предоставлении помощи являются:
- кандидат не относится к категории малообеспеченных, многодетных малообеспеченных, неблагополучных семей, кандидат из семьи участника специальной военной операции;
- если доход на каждого члена семьи превышает прожиточный минимум в Кузбассе, установленный на момент рассмотрения Комиссией поданных заявлений;
- не предоставление заявителем в полном объеме пакета документов.

Заявители информируются о принятом решении, в том числе и об отказе в предоставлении помощи ответственным за сбор документов в общеобразовательном учреждении.
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